

Ιράκ: Ο ιερωμένος Μοκτάντα αλ Σαντρ κέρδισε τις εκλογές

Το κόμμα του σίιτη ιερωμένου Μοκτάντα αλ Σαντρ κέρδισε τις βουλευτικές εκλογές στο Ιράκ, λαμβάνοντας την πρώτη θέση και αυξάνοντας τον αριθμό των εδρών του στο Κοινοβούλιο.

Ο λαϊκιστής Αλ Σαντρ έγινε γνωστός όταν ηγήθηκε ανταρσίας εναντίον των αμερικανικών δυνάμεων μετά την εισβολή του 2003. Φαίνεται ότι αύξησε τις έδρες του κινήματός του στο κοινοβούλιο 329 μελών από 54 το 2018 σε περισσότερες από 70. Η Συμμαχία Φατάχ - που εκπροσωπεί τις σιιτικές πολιτοφυλακές υπέρ του Ιράν - που επιθυμούσε να βγει στην κορυφή, έχει αναδειχθεί ο μεγαλύτερος ηττημένος στην κάλπη.

Ωστόσο, με κανένα από τα ανταγωνιστικά πολιτικά μπλοκ να κερδίζει την πλειοψηφία, ακολουθεί τώρα η συνήθης διαπραγμάτευση. Το κίνημα του αλ-Σαντρ θα είναι σε θέση να αναλάβει πρωταγωνιστικό ρόλο. Οι εκλογές του Σαββατοκύριακου διεξήχθησαν πρόωρα μετά από μια λαϊκή εξέγερση υπό την ηγεσία των νέων που ζητούσε μεταρρυθμίσεις το 2019. Περισσότεροι από 600 άνθρωποι σκοτώθηκαν, και η απάθεια των ψηφοφόρων αντικατέστησε το πάθος.

Η συμμετοχή στις εκλογές σημείωσε ιστορικό χαμηλό και δεν ξεπέρασε το 41%. Ήδη, πριν από την ήττα του Ισλαμικού Κράτους στη Μοσούλη ο αλ Σαντρ προειδοποιούσε ότι μετά την απελευθέρωση



Η Συμμαχία Φατάχ - που εκπροσωπεί τις σιιτικές πολιτοφυλακές υπέρ του Ιράν - που επιθυμούσε να βγει στην κορυφή, έχει αναδειχθεί ο μεγαλύτερος ηττημένος στην κάλπη.

της κουρδικής πόλης η χώρα θα έπεφτε σε μια θρησκευτική και εθνική διένεξη, κάτι που ο ίδιος, αλλά και οι Ιρακινοί, ήθελαν πάση θυσία να αποφύγουν όπως έλεγε. Ωστόσο, μετά τον φόνο του Ιρανού στρατηγού Κασέμ Σουλεϊμάνι στη Βαγδάτη, ο Αλ Σαντρ, που ήταν πάντα αντίθετος στην παρουσία των ΗΠΑ στο Ιράκ, επανέφερε στη δράση την παραστρατιωτική του οργάνωση, τον στρατό του Μεχντί, ο οποίος πολεμούσε εναντίον των αμερικανικών στρατευμάτων από το 2003 ως το 2011. Πριν κατέβει στις εκλογές διέλυσε την παραστρατιωτική του ομάδα, γεγονός που εκτίμησαν πολλοί σουνίτες ψηφοφόροι. Η προεκλογική του εκστρατεία εστίασε στην καταπολέμηση της διαφθοράς, ενώ βρήκε συμμαχία με το κομμουνιστικό κόμμα του Ιράκ (ICP), με το οποίο σύναψε εκλογική συνεργασία.

Ρωσία: Η Gazprom έχει αρχίσει να χρησιμοποιεί αποθέματα αερίου για να σταθεροποιήσει την αγορά

Ο ρωσικός ενεργειακός κολοσός Gazprom έχει αρχίσει να χρησιμοποιεί τα αποθέματά του για να διοχετεύσει περισσότερο φυσικό αέριο στο δίκτυο αγωγών με στόχο να σταθεροποιηθούν οι αυξανόμενες τιμές, δήλωσε σήμερα Ρώσος αξιωματούχος.

Ο υφυπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Ριάμπκοφ, σε συνέντευξή του στο BBC, απέρριψε τους ισχυρισμούς ότι η Ρωσία διακρατά αέριο από την ευρωπαϊκή αγορά, όπου οι τιμές ηλεκτρισμού και αερίου έχουν εκτοξευθεί φέτος καθώς η περιορισμένη προσφορά αερίου δεν επαρκεί για να καλύψει την ισχυρή ζήτηση σε οικονομίες που ανακάμπτουν από την πανδημία της COVID-19.

«Είμαστε υπέρ της ενεργειακής ασφάλειας της Ευρώπης, θέλουμε να εργαστούμε συλλογικά...η Gazprom έχει στην πραγματικά αρχίσει να διοχετεύει από τα αποθέματά της στους αγωγούς για να σταθεροποιήσει την αγορά», δήλωσε ο Ριάμπκοφ χωρίς να δίνει περισσότερες λεπτομέρειες.

«Είμαστε υπέρ της ενεργειακής ασφάλειας της Ευρώπης, θέλουμε να εργαστούμε συλλογικά...η Gazprom έχει στην πραγματικά αρχίσει να διοχετεύει από τα αποθέματά της στους αγωγούς για να σταθεροποιήσει την αγορά»

Το πρακτορείο ειδήσεων Interfax, επικαλούμενο στοιχεία από την Gas Infrastructure Europe, ανέφερε ότι η Gazprom άντλησε αέριο από αποθηκευτική μονάδα στο Χάινταχ της Αυστρίας για μία ημέρα, στις 7 Οκτωβρίου, ύστερα από την αύξηση των τιμών αερίου σε επίπεδα ρεκόρ.

«Εργαζόμαστε προσεκτικά, ήσυχια, νηφάλια προς τη σταθεροποίηση. Δεν είναι προς το συμφέρον μας να ταραξουμε περαιτέρω τα πράγματα», δήλωσε ο Ριάμπκοφ.

Ομάδα μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ζήτησε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να ερευνήσει τον ρόλο της Gazprom στην αύξηση των τιμών, λέγοντας ότι η συμπεριφορά της την καθιστά ύποπτη για χειραγώγηση της αγοράς και για μια «προσπάθεια να πιέσει» την Ευρώπη να συμφωνήσει στη εσπευσμένη έναρξη λειτουργίας του αγωγού Nord Stream 2 μεταξύ της Ρωσίας και της Γερμανίας. Τόσο η Gazprom και το Κρεμλίνο έχουν απορρίψει τις κατηγορίες.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

PEST HELP PEST CONTROL
1300 737 800

ABN 48 159 045 922 pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχια και υγιεινά.
Η **PEST HELP** με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ
Mob: 0406 000 121
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ
Mob: 0410 514 096
e-mail pest.help@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S
Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνήστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνήστε στον Κώστα
0414 535 096